

Пише: Цвијетин Миливојевић
субота, 07 март 2020 00:08



По принципу "Држ'те лопова!", у дану када је сама починила два озбиљна противуствна (не)дела, Напредна Пропагандна Машинерија (НПМ) расписала је, "због позива на насилно рушење уставног поретка", тјералицу за првим српским револверашем који ће, макар, Дивљи Бил Хикок да се "провика", кад се ово "Фашиста" израбује од силне упорабе.

Но, до тада, да најпре дорекнем свој став да је твит (слажем се: језички баш незграпан) Фашисте Обрадовића, како се, у официјелној комуникацији највиших државних органа ове земље, титулише један од првака "Бојкот опозиције" - мања опасност "по уставни поредак и територијални интегритет земље" (што је теза Тужибабе редова Вулина) него прекјучерашње антиуставно нерасписивање (!) избора за локалне самоуправе на Косову и Метохији, на једној, односно противуствна злоупотреба деце у политичке сврхе, приликом именованја Врховникове изборне страначке листе, на другој страни, а на шта се глувонема Републичка изборна комисија направила да "није одавле"...

Дакле, шта има толико противзаконитог, тј. "насилнорушилачког" да је "зрело за кривичну одговорност" и "до пет година робије!", у следећем твиту Фашисте (да испоштујем термин којим баратају званичне институције Републике Србије) Обрадовића: "Мислим да нам је потребно хитно изоловање @avucic у карантин јер планира издају Косова и Метохије и насељавање миграната у Србији. Војска Србије и Полиција треба да свргну издајника са власти и сачувају безбедност државе у новој мигрантској кризи."

Да ли се сви слажемо да је у Србији, по Уставу, "Влада" - кад је реч о мигрантској кризи, логично је да су ту, као и у целој Европској унији што видимо, најпозванија министарства репресије- та која "влада"? Пише ли лепо, у Уставу Србије, да је КиМ њен саставни део, па је и све што се тиче заштите 17 одсто територије Републике Србије под НАТО окупацијом - надлежност Владе, а не протоколарног председника Републике? Да ли Војска и Полиција имају обавезу да чувају безбедност грађана и државе? Шта би, сваком добронамерном (чак и да Фашиста мисли политички недобронамерно), могло да значи ово "потребно хитно изоловање у карантин" Овога чије се име, без Његовог одобрења, не сме помињати - осим актуелну метафору са поруком да се Врховник мора (политички функционално) изоловати од свега онога што му од уставних овлашћења не припада, а

Пише: Цвијетин Миливојевић
субота, 07 март 2020 00:08

што је он беспризорно узурпирао?

Позив Војсци и Полицији, пак, "за свргавање с власти издајника", просечном грађанину, вероватно, звучи као рогобатна, можда прејака, политичка квалификација, али - с обзиром на вишак адреналина и безрезервне љубави коју ова двојица гаје ка Врховнику - тешко и као позив за "пучистичко деловање" Стефановић др Небојши или Вулин редову Александру.



Међутим, да уозбиљимо причу.

Поражавајуће је да нико, не само из власти него и из "велике опозиције", не примети да у "распису локалних избора" који је Наша Маја обнародовала 5. ожула, осим изузимања 15 градова и општина на територији "уже Србије", у којима су ванредни избори одржавани између 2017. и 2019. године, недостаје и свих четрдесетак општина на КиМ?!

Још је тужније да је иста та, Наша Маја, и ономад спикерка српског парламента, и 7. марта 2016, када је расписивала претходне локалне изборе по Србији, "заборавила" да у преамбули Устава пише како је и КиМ део те Србије! Наша Маја, али и наш Врховник (тада у функцији премијера) остали су тада неми на вапај Срба са КиМ који су им предали петицију са више од 20 хиљада потписа којом су тражили да председница Скупштине Србије распише и изборе на КиМ. Тада ју је, руку на срце, још једино њен бивши шеф Војвода Шешељ упозорио да крши Устав и члан 8 Закона о локалним изборима, те да се не може расписивање и одржавање локалних избора на КиМ уређивати неким Бриселским споразумом и "препуштати институцијама

Пише: Цвијетин Миливојевић
субота, 07 март 2020 00:08

самопрокламоване државе Косово".

Наша Маја, и онамад спикерка српског парламента, и 7. марта 2016, када је раписивала претходне локалне изборе по Србији, "заборавила" да у преамбули Устава пише како је и КиМ део те Србије!

Подсећања ради, чак су и "досманлијске" власти, све до 2012. године, расписивале, па и организовале, локалне изборе и на добром делу КиМ. Пре осам година, представница ондашње, али и данашње власти, тадашња председница парламента Славица Ђукић Дејановић, расписујући локалне изборе, саопштила је да ће "у складу са Резолуцијом 1244 СБ УН, Влада Републике Србије, у сарадњи са УНМИК-ом, предузети све неопходне радње у вези са изборима на територији Аутономне покрајина Косово и Метохија".

Али, одмах по расписивању, почеле су закулисне калкулације у режији, тада владајућих, ДС и СПС и њихових будућих наследника, напредњака који су четири године, вољом "жутог олоша", паразитирали у парламенту на мандатима које су, на претходним изборима 2008, освојили радикали. Тадашња власт (уз великодушно разумевање напредњака) почела је да се "вади" на то како би транспарентно одржавање локалних избора на КиМ по законима Србије могло да значи "кршење Резолуције 1244", иако је то пет година пре, учинио сам УНМИК, узимајући, никада усвојени, Ахтисаријев план као "законску основу" да те изборе организује Приштина, а не Београд.

Да ли се још неко сећа Крстимира Пантића? Био је то изабрани градоначелник Северне Митровице (напредњак!) који је први одбио да положи заклетву Хашиму Тачију, по цену да никада не преузме ту функцију!

Пише: Цвијетин Миливојевић
субота, 07 март 2020 00:08

